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Mellékletek szúmw (db). A mellékletek a jegyzőkönyv elválaszthatatlan részét
képezik.

Mellékletek sorszáma
L számú melléklet

Mellékletek típusa
Ügyfél tájékoztató

Ellenőzzés l~efejezésének időpo~tja:
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HatÓsági ellenőrzést végző(k)

A hatósági ellenőrzés alá vont/a

JEGYZŐKÖNYV AZONOSÍTÓ SZÁM:
Hatósági Helyszíni

Ellenőrzési Jepvzőkönvv

hatósági ellenőrzésen jelen lévő további személy(ek) nyilatkozata:

‚

‚

Az ellenőrzésről készolt: 5 Fénykép 5 Hangfelvéteí 5 Videó

Az ellenőrzés során mintavétel történt: 5 Igen Nem

Mintavételi jegyzőkönyv száma’

Ajegyzőkönyví’p.oldalból áll és ..!l..példányban készül.

U A jegyzőkönyv egy példányát a hatóság az vagy [‚~j.A jegyzőkönyvet a hatóság az ellenőrzött részére az
ellenőrzötmekahotyizínen átadta. ellenőrzés befejezésétől számított S napon belül megkoldi.

2022. dv ‚$ ‘~ hó (~. nap

Hatósági ellenőrzés alá vont személy
(kéoviselőie~

9 óra

További Jelen lévő(k~
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Tájékoztató- I. számú melléklet

A hatóság képviseletében eljáró személy eljárási jogosultságának igazolását (megbizólevél vagy hatósági

igazolvány bemutatását) követően ismertette a jelenlévőkkel a helyszíni ellenőrzés célját, jogalapját a

következők szerint. A helyszíni ellenőrzési, eljárási cselekmény jogalapja: az általános közigazgatási

rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 62. ~ 81) bekezdés, 63. ~‚ 66.~, 77. ~‘ 79. ~‚ 99. ~‚ továbbá az

élelmiszer és takarmány vállalkozások esetén az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi

XLVI. törvény 35. ~ (3) bekezdés, 36. ~ (3) bekezdés, 44. ~ valamint a hatósági ellenőrzés a takarmány- és

élelmiszeijog, valamint az állat-egészségügyi és az állítok kíméletére vonatkozó szabályok követelményeinek

történő megfelelés ellenőrzésének biztosítása céljából végrehajtott hatósági ellenőrzésekről szóló az Európai

Parlament és a Tanács 625/2017/BK rendelet II. Fejezete is. Előmozdítva az Ugyféli jogok gyakorlását a

hatóság képviseletében eljáró személy tájékoztatta sz ügyfelet jogairól és kötelezettségeiről, különösen az

alábbiakról:

Az ügyfél az eljárás során bármikor nyilatkozatot, észrevétel! tehet. (Ákr. 5.~ (I) bek.)

I. Az eljárás valamennyi résztvevője köteles jóhiszeműen eljárni és a többi résztvevővel együttműködni,

Senkinek a magatartása nem irányulbat a hatóság megtévesztésére vagy a döntéshozatal, illetve a

végrehajtás indokolatlan késleltetésére. Az ügyfél és az eljárás egyéb résztvevője jóhiszemüségét az

eljárásban vélelmezni kell. A rosszhiszeműség bizonyítása a hatóságot terheli. (Ákr. 6. ~).

2. Az ügyfél az eljárás bármely szakaszában és annak betéjezését követően is betekinthet az eljárás során

keletkezett iratba. A tanú a vallomását tartalmazó iratba, a szemletárgy birtokosa a szemléről készített iratba
tekinthet be. Az iratbetekintés során az arra jogosult másolatot, kivonatot készíthet vagy - kormányrendeletben

meghatározott költségtérítés ellenében - másolatot kérhet, amelyet a hatóság kérelemre hitelesít (Ákr, 33. ~ (1)-
(4) bekezdés).

3. A hatósági eljárásban minden olyan bizonyíték felhasználható, amely a tényállás tisztázására alkalmas. A
hatóság szabadon választja meg a bizonyítás módját és a rendelkezésre álló bizonyítékokat szabad
meggyőződése szerint értékeli (Ákr. 62. ~ (2), (4) bekezdés).

4. Ha a tényállás tisztázása azt szükségessé teszi, a hatóság az Ugyfelelt nyUatkozattételre hívhaűa fel (Ákr. 63.
Ha az ügyfél vagy képviselője más tudomása ellenére sz ügy szempontjából jelentős adatot valótlanul állít vagy
elhallgat, eljárási birsággal sújtható. (Ákr. 64.* (2) bek.)

5. A hatóság, ha a tényállás tisztázása során szUkséges, és sz az Eüsztv. alapján nem szerezhető be - a 36. ~ (2)

bekezdésben nieghatározottak kivételével - felhívhatja az ügyfelet okirat vagy más ira! bemutatására. Ha

törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik, sz ügyfél sz iratot másolatban is benyújthatja, ha
nyilatkozik arról, hogy az sz eredetivel mindenben megegyezik (Akt. 65. ~ (»-(2) bekezdés).

6. A helyszíni ellenőrzés során az ellenőrzést végző személy a hatásköre gyakorlásának keretei között az
ellenőrzéshez szükséges területre, építménybe és egyéb létesítménybe beléphet, sz ellenőrzés tárgyával
összefliggő bármely iratot, tárgyat vagy munkafolyamatot megvizsgálhat, a szemletárgy birtokosától és sz
ellenőrzés helyszínén tartózkodó bármely más személytől felvilágosítást kérhet, sz eljárási cselekményekj-ől
kép- és hangfelvételt készíthet, mintát vehet, valamint egyéb bizonyítást folytathat le (Akt. 69. * (2) bekezdés,

Ákr. 78. ~ (4) bekezdés).

7. Az élelmíszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 44. * (I) bekezdése alapján az

élelmiszerlánc-felügyeleti szerv helyszíni ellenőrzésre feljogosított állami tisztviselője, kormánytisztviselője,
valamint jeles~létébea sz Ewópa~ Bizottság szakértője és az általa kgelölt szakértő az e törvény végrehajtására
kiadott jogszabály, valamint a~z E’irópai Unió közvetlenül alkalmazandó jogi aktusai szerinti ellenőrzés során

I ;
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jogosult az ellenőrzött helyiségbe, illetve létesítniénybe belépni; berendezéseket, eszközöket, technológiai

folyamatokat ellenőrizni; az ellenőrzés tárgyát képező vagy azzal kapcsolatos iratokat, dokutnentációt, dolgot,

adathordozókat - az adatvédelemre, valamint a titoktartásra vonatkozó jogszabályok figyelembevételével -

megismerni és azokról másolatot, illetve kivonatot készíteni, zár alá venni, lefoglalni; eljárása dokumentálására a

helyszínen kép-, illetve hangfelvételt készíteni; az eljárásához szükséges vizsgálatok elvégzése céljából

térítésmentesen mintát venni; hatósági mintavétel esetén az ügyfél kérésére - az e törvény végrehajtására kiadott

jogszabályban, valamint az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó jogi aktusaiban meghatározott kivételek

figyelembevételével - ellenmintát venni; élelmiszerlánc-esemény alapos gyanúja esetén továbbá élelmiszerlánc
esemény elhárítása, illetve a felügyeleti díj bevallási és fizetési kötelezettség ellenőrzése érdekében a lezárt

terület, épület, helyiség felnyitásával, az ott tartózkodó személyek akarata ellenére, illetve ajogosult távollétében

is a lezárt ingatlanok területére, Uzlethelyiségbe, Üzemi helyiségbe belépni és ott az ellenőrzést lefolytatni akkor

is, ha azok egyidejűleg lakás céljára szolgálnak, továbbá szállítóeszközöket, dokumentációt, számviteli

bizonylatokat ellenőrizni.
8. Az eljárás akadályozásának következményei: Azt, aki a kötelezettségét önhibájából megszegi, a hatóság az

okozott többletköltségek megtérítésére kötelezi, illetve eljárási bírsággal sújthatja. Az eljárási bírság legkisebb

összege esetenként tízezer forint, legmagasabb összege - ha törvény másként nem rendelkezik - természetes

személy esetén ötszázezer forint, jogi személy vagy egyéb szervezet esetén egymillió forint (Ákr. 77. ~ (I )-(2)

bekezdés).
A tanúként idézett személy — az e törvényben meghatározott kivétellel — köteles tanúvallomást tenni. Tanúként

nem hallgatható meg irt, akitől nem várható bizonyítékként értékelhető vallomás, védett adatnak minősülő

tényről a; aki nem kapott felmentést a titoktartás alól. A tanú a vallomástételt megtagadhatja, ha bármely ügyfél

Ptk. szerinti hozzátartozója; ha vallomásával saját magát vagy hozzátartozóját bűncselekmény elkövetésével

vádolná; a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló törvény szerinti médiatartalom

szolgáltató (a továbbiakban; médiatartalom-szolgáltató), vagy vele munkaviszonyban vagy munkavégzésre

irányuló egyéb jogviszonyban álló személy — a jogviszonya megszűnése után is -‚ és a tanűvallomásával a
számára a médiatartalom-szolgáltatói tevékenységgel összefUggésben információt átadó személy kilétét felfedné,

vagy diplomáciai mentességben részesülő személy.

Hatósági tanúként való közremükődésre senki nem kötelezhető. Nem lehet hatósági tanú: az ügyfél, az ügyfél

hozzátartozója vagy képviselője, az eljáró hatósággal közszolgálati, illetve egyéb munkavégzésre irányuló

jogviszonyban álló személy és az eljárási képességgel nem rendelkező személy.Az eljárási cselekmény előtt a

hatósági tatiút jogairól és kötelességeiről fel kell világosítani. A hatósági tanú a tanú költségeinek megtérítésére

vonatkozó szabályok szerint jogosult költségtéritésre. A hatósági tanút az eljárási cselekmény során tudomására

jutott tényekre, adatokra nézve titoktartási kötelezettség terheli, amely alól az eljáró hatóság, a fellebbezés

elbírálására jogosult hatóság (a továbbiakban; másodfokú hatóság) vagy bíróság az ügy tárgyát érintő tényekre,

adatokra, körülményekre nézve felmentheti.A tanú, hatósági tanú kijelenti, és aláírásával igazolja, hogy az
eljárás kezdetén a személyazonosságának megállapítása megtörtént, jogairól és kötelezettségeiröl tájékoztatást

kapott.
Az ellenőrzés eredményes és biztonságos lefolytatása érdekében, ha annak jellege indokolttá teszi, a hatóság a

rendőrség közreműkődését kérheti. Jelen jegyzőkönyv a polgári perrendtartásrói szóló 2016. évi CXXX. törvény

323. Fa szerint közokiratnak minősül. Az ellenőrzött(ek) illetve képviselője(i) kijelenti(k), bogy a jegyzőkönyv

közokiratjel1egé1ek~tudatgban van(nak).
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